

Év végi beszámoló – 2024. december 31.

A jó Isten megadta, hogy megértük a 2024-es év utolsó napját. A Jóistennek hálát adunk a kapott ajándékokért, és egyúttal köszönetet mondunk minden szolgálatért is, ami a templom és a plébániaközösség javát szolgálta.

Városunk **anyakönyvi adatai** a következők:

Keresztelő: 11 gyermek (ebből 7 visegrádi).

Esküvő: 4 pár (ebből 2 visegrádi).

Az **elsőáldozók** száma idén májusban 14 fő volt. A mostani tanévben 8 gyermek készül az első gyónásra és szentáldozásra.

Bérmálkozók: 15 fő (ebből 8 visegrádi).

Temetés-halálozás: 6 fő. Ebből szentségeken részesült: 0 fő. Ezzel kapcsolatban szeretném kérni, hogy időben szóljanak, amennyiben súlyos beteg családtagjuk vagy hozzátartozójuk van, hogy a szentségeken lehetőleg még otthonában, kórházba kerülése előtt részesülhessen.

Lelkipásztori szolgálat kórházban, idősök otthonában:

A Plébánia három intézményben: A Gizella-telepi kórházban, valamint a szentgyörgypusztai és a Salamontorony utcai idősök otthonában végez lelkipásztori szolgálatot. A kórházban kéthetente van szentmise, az otthonokba hívásra megyünk, illetve a nagyobb ünnepek előtt van szentmise. Köszönetet mondok **Szatmári Nórának**, aki a Budapesti Katolikus Kórházlelkészség munkatársaként teljesített szolgálatot a betegeket javát előmozdítva.

Plébániánk lelki élete:

Templomunkban hetente ötször, továbbá a kötelező ünnepeken és elsőpéntekenként van szentmise. Köszönetet mondok **Csepregi Róbert** atyának, akik vasárnaponként rendszeresen kísérik a szentmisék megtartásában és a gyóntatásban. A családok és az ifjúsági korosztály igényének megfelelően havi rendszerességgel tartunk **gitáros szentmisét**, a nagymarosi **Deme házaspár** (Tamás és Hajni) lelkes közreműködésének köszönhetően. Az **Atlantis Kft.**-nek köszönjük az ingyenes személyszállítást!

A **hitoktatás** terén az idei évben sikerült néhány előrelépést megtenni. **Lénárt Kitti** mellett két új katekéta is bekapcsolódott a hitoktatásba: **Oldal Gergely** az 1-2. osztályosok csoportját vett át az Áprily Lajos Általános Iskolában. **Csupor Dánielné Salamon Zsófia** Adél pedig az Apátkúti Erdei Általános Iskolában tart hittanórát az alsó tagozatos gyermekeknek. Az idei évben sikerült ebben az intézményben elindítani a hitoktatást. Mindhármuknak köszönjük áldozatos munkáját!

A **Rózsafüzér Társulat** rendszeresen imádkozik a plébániaközösségért. Elsőpéntekenként és az októberi esti misék előtt közösen imádkoznak templomunkban, egyébként pedig egyénileg végzik a szentolvasót.

November végétől öt hetes **Igesemináriumon** vett rész közösségünkben 10-15 fő. Öntevékeny módon **bibliakör** is létrejött. A **rorate** szentmisékre az idei évben is sokan jöttek el.

Plébánián életének eseményeiből:

Január 20-án a Millenniumi kápolnánál tartottuk a „felvégi búcsút”. Februárban több programmal is csatlakoztunk a **Házasság Hete** kezdeményezéséhez (jubiláns házások miséje, találkozás a Schönstatt Családmozgalomhoz tartozó házaspárral, „Szerelmi 7 próba”).

Nagybőjt 5. vasárnapján szentmise keretében került sor a **betegek kenetének** kiszolgáltatására főleg idős hívek részére.

Az **ifjúsági korosztály**ról sem feledkeztünk meg: **Félegyházi Zsuzsa** idén is rendszeresen tartott élménydús „Kultúr-kuckó” alkalmakat kicsiknek és nagyoknak. Április végén, május elején a kamaszok számára szerveztünk „Ciklus Show” és „Titkos Küldetés” című, szexuális edukációs programot. Április 21-én dr. Martos Levente Balázs segédpüspök úr 15 visegrádi, dömösi, pilismaróti, illetve dunabogdányi fiatalnak szolgáltatta ki a **bérmálás szentségét**. Jó Pásztor vasárnapján ministránsaink a pilismaróti és dömösi fiatalokkal összefogva vettek részt az **Esztergomi Ministráns Találkozón**, ahol 2. helyezést értek el.

Májusban az elsőáldozást a hagyományos rend szerint tartottuk meg. Az **úrnapi virágszőnyeg** idén az imádság évére emlékeztetve a rózsafüzér alakját mintázta meg.

Június 16-án a Te Deumot követően **egyházközségi pikniken** vehettünk részt. Július utolsó hetében a hittantáborban részt vevő gyerekek és fiatalok zsvijaja töltötte meg a Közösségi Házat.

Nagyboldogasszony napján a szentmisét az **Obergünzburgból** érkezett bajor testvéreinkkel együtt ünnepeltük. Kezdeményezésükre felelevenítettünk egy nálunk feledésbe ment régi szép népszokást: az illatos gyógynövények megáldását.

Szeptember 8-án a Duna-parti Mária-kápolna **Kisboldogasszony napi búcsúját** ünnepeltük, ami egyben a tanuló ifjúság Veni Sancte szentmiséje is volt.

Október 26-án – az őszi árvíz miatt elhalasztott időpontban – Szigeti Zsolt és Reményi Árpád adott koncertet templomunkban a Mátyás Király Művelődési Ház szervezésében az Ars Sacra Fesztivál keretében.

Az adventi időszak bővelkedett a közösségi és zenei programokban. A gyermekek nagy örömeire **Szent Miklós** püspök az idei évben is ellátogatott templomunkba. Idén négy adventi koncertnek is helyt adott templomunk.

A sort a Dunakanyari Ifjúsági Zenekar kezdte, majd a dömösi Voce Sonora Kamarakórus, azután a Dunabogdányi Fúvószenekar, végül a MÉZ Zenekar csendített fel adventi dallamokat a szombat esti szentmisék után. Az adventi vásárok és vendégségek színhelye idén egységesen az Egészség ház előtti tér volt. Karácsony előestéjén a fiatalok színvonalas előadása vezette be a családokat a Szenteste ünneplésébe.

Köszönet önkéntes szolgálattevőink munkájáért

A templommal kapcsolatos szolgálatokért köszönetet mondok liturgikus munkatársainknak: **Bánóné Rédei Annának, Kálazy Lászlónénak és Fenyvesi Zitának**, akik a szertartások előkészítésében és a felolvasásban is közreműködnek. **Eőry Lászlónénak** a liturgikus ruhák, illetve textíliák mosásáért mondok köszönetet. **Szlovák Erzsébet** és **Szatmári Nóra** a háttérben segítenek, amennyire erejükből telik. **Kecskés Gellértné** az újságok terjesztésében, **Bánóné Rédei Anna** a fogyóeszközök beszerzésében segít.

A plébániával kapcsolatos feladatok ellátásáért **Vaikné Franciskának, Szatmári Nórának, Kálazy Lászlónénak és Csepreginé Borostyán Anikónak** mondok köszönetet.

Az **asszonyok** kéthetente takarítják a templomot. Nekik és a templom díszítését végző asszonyoknak is köszönetet mondunk. Isten fizesse meg áldozatos munkájukat!

Évente **Úrnapot** megelőzően nagy munkát jelent a **virágszőnyeg** elkészítése. Ez az idei évben is **Szabóné Mayer Katalin** tervei alapján és irányításával készült, sok tevékeny résztvevő közreműködésével.

Templomunk számára az adventi koszorút idén **Gutbrod Mária** készítette el. Köszönjük neki, hogy egész évben gondoskodik a templom díszítéséről.

Köszönetet mondok a **ministránsoknak**, akik rendszeresen részt vesznek az oltár szolgálatában. Továbbra is kérem a szülőket és nagyszülőket, hogy bátorítsák a gyermekeiket, unokáikat a ministrálásra!

Köszönjük a **kápolnák gondozóinak** és segítőiknek rendszeres, lelkiismeretes munkájukat, mellyel előkészítik az ünnepekre a kápolnákat és környéküket, és egész éven át rendben tartják. **Lukács Margit** és **Schandlné Herr Margit** a Kálváriakápolna, **Schandl Jánosné** a Milleniumi kápolna, **Zellerné Muckstadt Margit** a Mária-kápolna állandó gondozói. A templomkert és kápolnák környezetének rendben tartásáért, valamint a kültéri események alkalmával a székek szállításáért köszönetet mondunk a **Városgazdálkodási Csoport** dolgozóinak. **Mikesy Tamásnak** köszönjük, hogy a rendezvények hangosításáról gondoskodott.

Megköszönöm a személyemnek szóló segítségeket is. **Gerstmayer Jánosné**nek köszönöm, hogy hosszú évek óta gondoskodik vasárnapi ebédemről, és azt családjával házhoz szállítja számomra. Köszönöm szépen a karácsonyi köszöntéseket és kedves ajándékokat is.

A **Keresztelő Szent János Visegrád Alapítvány** idén is kiemelkedő munkát végzett **Dr. Vaik Dóra** kuratóriumi elnök irányítása mellett. Az idei évben is a közösségépítés, a gyermekek, fiatalok és családok részére szervezett értékes programok (Ciklus-show/Titkos Küldetés, hittantábor, kézműves foglalkozások, Mikulás, Jézuska-várás, ifjúsági szilveszter) voltak hangsúlyosak. Köszönik a nagylelkű adományokat és az SZJA 1 %-os felajánlásokat. Az Alapítvány a jövő évben is folytatja tevékenységét, és jogosult az SZJA 1 %-os felajánlások fogadására.

A **Templomi Énekkarnak** is szeretnénk megköszönni közreműködésüket, melyet egész éven át nyújtottak **Németh Tamás** karnagy úr vezetésével. A Visegrádi János-templom Kórusa Egyesület köszönetet mond az SZJA 1 %-os felajánlásokért és a 2025-as évben is hálás lesz értük. Az adventi rorate misék alatti orgonálásáért és más alkalmakkal is végzett zenei szolgálatért, a keresztutak vezetéséért, az ereszcatornák rendszeres tisztításáért, a harangozás programozásáért és más szolgálatokért köszönetet mondok **Szigeti Jánosnak**.

A **temetőnk** gondozott, rendezett. Ez elsősorban a helyi családoknak köszönhető, akik rendszeresen látogatják és ápolják szeretteik sírját. Kaszálásra évi 5-6 alkalommal kerül sor, köszönetet mondunk érte **Barabás Gábornak**. A hulladék elszállítását és az öntözéshez szükséges vizet az Önkormányzat biztosítja. **Schüssterl Ferenc** és **Ferbert Ádám** idén is elvégezték a vízrendszer tavaszi megnyitását, ősszel pedig téliesítését. Köszönjük mindannyiuknak az egész évi gondoskodást!

A **plébánia anyagi helyzete** kiegyensúlyozottnak mondható. Egyre többen vannak, akik egyházi adójukat havi, negyedévi vagy évi utalással teljesítik. Bevételeink az önkéntes egyházközségi hozzájárulásból (adóból), a perselypénzből és sírhelyek megváltási díjából tevődnek össze. Sem az államtól, sem az érsekségtől nem kapunk működési támogatást. Köszönetet mondunk mindenkinek, aki anyagilag hozzájárul a plébánia fenntartásához.

Befejezésül szeretném megköszönni a személyemnek és a plébániának szóló minden jellegű segítséget, amivel munkámat megkönnyítik. Az év végi beszámoló végén nem szeretném, ha bárki kimaradna a felsorolásból, ezért ismét megköszönöm mindenkinek, akik a plébánia és a templom életében munkájukkal, erkölcsi és anyagi támogatásukkal, felajánlásukkal segítséget nyújtottak. A jó Isten legyen jutalmazója mindenkinek! Szeretném minden jelenlévőnek, és azoknak is, akik nem tudtak eljönni – időseknek, betegeknek – a jó Isten áldását és segítségét kérni az új esztendőre.